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Informació relativa a la unitat documental 
 
Creador: Biblioteca de Catalunya. Unitat Gràfica 
Títol: Catàlegs d'editors de Catalunya fins 1939 
Bib-id: b14620339 
Descripció física: 6 caixes amb 887 documents 
Ubicació: Biblioteca de Catalunya. SEPIC 
Resum: Recull de catàlegs de publicacions, propaganda d'obres, llistes de 
novetats i altres materials generat per editorials catalanes. Abarca els catàlegs 
editats fins 1936, els posteriors s'inclouen als registres "Catàlegs d'editors de 
Catalunya de 1940 a 1975” i  a "Catàlegs d'editors de Catalunya a partir de 
1976". Destaquen prominenment els catàlegs de  
 
Informació administrativa 

 Procedència: Donatiu 
 
Nota d’abast i contingut 
Aquesta col·lecció recull catàlegs  i altres materials generats per editorials 
catalanes.  No és una col·lecció exhaustiva,  procedeix  de diferents donatius.  
Es tracta d‟una col·lecció oberta, s‟introdueixen  documents publicats fins 1936, 
els publicats posteriorment s'inclouen als registres "Catàlegs d'editors de 
Catalunya de 1940 a 1975" i els posteriors a "Catàlegs d'editors de Catalunya a 
partir de 1976". 
 
 

Llista de components 
 
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 
 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

[anònim] (s.l.) 1 full ACLARACIÓ… obres de Ausias 
March… L‟EDITOR / s.a. 

Edi 534 



 

 

 
Abadia de Montserrat 
(Montserrat) 

1 propaganda d‟obres „Historia de 
Montserrat/L‟Abat Oliva‟, 1931 

Edi 477 

Abadia de Montserrat 
(Montserrat) 

1 propaganda d‟obra  i butlleta de 
subscripció ANALECTA 
MONTSERRATENSIA / 1924 

Edi 534 

Académia bibliográfico-
Mariana (Tortosa) 

1 full volander CERTAMEN PÚBLICO 
dedicado a NTRA. SRA. DE LA 
CINTA de... / 1877 

Edi 556 

Academia Calasancia, La 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra …de la nostra 
Revista… / s.a.  

Edi 534 

Agrupament Escolar de 
l’Acadèmia i Laboratori 
de Ciències Mèdiques de 
Catalunya. CASAL DEL 
METGE (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra HEMATOLOGIA 
pel Dr. JORDI GUASCH / 1935- 

Edi 534 

Ajuntament 
Constitucional  de 
Terrassa (Terrassa) 

1 propaganda d‟obra i butlleta de 
comanda …monografia de l‟insigne 
pintor terrassenc en Francisco 
Torras, (1832-78) 

Edi 534 

Alberto Martín. Casa 
Editorial (Barcelona) 

1 catàleg Catálogo… / … Marzo de 
1922 

Edi 534 

Alvaro Verdaguer 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra RECETARIO 
DOMÉSTICO... / 1910 

Edi 556 

Ales Esteses, Les 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra LES ALES 
ESTESES / Col·lecció Popular / 1928 

Edi 534 

Amics, Els (Barcelona) 1 propaganda d‟obra Butlletí dels 
Amics dels Bells Llibres… / [1921] 

Edi 534 

Amics del Llibre 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obta Publicacions 
de… IX CONCEPCIÓ CASANOVA / 
NÚRIA… / 1928 

Edi 534 

Amics de les Arts 
(Terrassa) 

1 propaganda d‟obra i butlleta de 
subscripció “LA GARSA EIXALADA”  
/ [ca. 1930] 

Edi 534 

Antiga Llibreria Babra 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra … El tercer i 
darrer volum de ELS PRIMITIUS… 
Mn. Josep Gudiol i Cunill… / [ca. 
1930] / [no publicada fins el 1955] 

Edi 534 

Antoni Guàrdies, J., 
llibreter (Tarragona) 

1 propaganda d‟obra EL LLIBRE DE 
COC DE LA CANIONJA DE LA SEU 
DE TARRAGONA… / [ca. 1930] 

Edi 534 

Antoni Lopez (Barcelona) 1 prospecte d’obra LILIANA... per 
APELES MESTRES... / s.a. 

Edi 556 

Antonio Altisent 
(Barcelona) 

1 propaganda de número revista „La 
Santa Creu‟ dedicat a Mossen Jacinto 
Verdaguer, 1917 
1 propaganda de número revista „La 
Santa Creu‟ amb tarifa de preus 
dedicat a Mossen Jacinto Verdaguer, 
1917 

Edi 477 

Antonio J. Bastinos, 
Editor (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra GEOGRAFIA 
POPULAR DE ESPAÑA / ESPAÑA 
PINTORESCA / s.a. 

Edi 534 

Antonio Roch, editor 1 Catàleg, 1933 Edi 184 



 

 

 
(Barcelona) 

Antonio Roch, ed. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra OBRAS DEL Dr. 
MARDEN / PRIMERA SERIE : VIDA 
PRÁCTICA … / s.a. 

Edi 534 

Anuarios Bailly-Baillière y 
Riera Reunidos, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Atlas de 
España y sus posesiones‟, s.a. 

Edi 477 

Apolo (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, [1937] Edi 429 

ART (Barcelona) 1 propaganda de revista i butlletí de 
subscripció / 1933 

Edi 556 

Arts Gràfiques, S.A. 
Succesors d’Henrich i C.ª 
(Barcelona) 

1 opuscle amb extracte de la revista 
Stimmen der Zeit de Freiburg 
(Alemanya) a càrrec del Dr. Willi 
Schmid sobre PAU CASALS / 1931 

Edi 556 

Associació Catalanista 
d’Excursions Científiques 
(Barcelona) 

1 full informatiu als subscriptors / 
[1886] 
1 full informatiu als subscriptors en 
díptic / 1886 

Edi 556 

Associació del Personal 
de la Caixa de Pensions 
per a la Vellesa i 
d’Estalvis (Barcelona) 

1 catàleg CATÀLEG DE LA 
BIBLIOTECA / Barcelona, juny  del 
1936 

Edi 534 

Associació Protectora de 
l’Ensenyança Catalana 
(Barcelona) 

1 díptic informatiu / Plan de 
publicacions docents aprovat pel 
consell... 

Edi 556 

Associació Wagneriana 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 191? 
1 Propaganda d‟obra, 1911 

Edi 184 

Associació Wagneriana 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra amb targeta de 
subscripció per a la partitura per a 
cant i piano amb lletra catalana de 
LOHENGRIN... / 1905 
1 propaganda d‟obra a subscriptors 
Partitura catalana del Mestres 
Cantaires de Nuremberg... / 1906 
1 propaganda d‟obra amb butlleta de 
subscripció per a Partitura catalana 
del Mestres Cantaires de 
Nuremberg... / 1906 
1 propaganda d‟obra amb targeta de 
subscripció Partitures catalanes de... 
“Tannhäuser y la Tençó de la 
Wartburg”... / 1907 

Edi 556 

Atenes A.G. (Barcelona) 1 propaganda d‟obra LA 
FISIOGRAFIA O FESOMIA 
GEOGRÁFICA CATALANA / s.a. 

Edi 534 

Atles Geogràfich 
(Barcelona) 

1 prospecte de Geografia General de 
Catalunya dirigida per Francesc 
Carreras y Candi / s.a. 

Edi 556 

Avenç, L’ (Barcelona) 1 Catàleg, 1910  Edi 184 

Avenç, L’ (Barcelona) 1 Catàleg “Biblioteca popular”, [190?] Edi 429 

B 

Bassegoda y Amigó, 
Bonaventura. Autor  

1 Propaganda d‟obra, 1925 Edi 184 



 

 

 
Bastinos, Juan y Antonio 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1877, 1905 Edi 429 

Berdeguer, Imp. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra en 1 f. ...EL 
CUERPO DEL HOMBRE... / S.A. 

Edi 556 

Biblioteca Balmes 
(Barcelona) 

1 butlletí de subscripció, 1925 
1 propaganda de „Obras completas 
de Balmes‟, 1925 
1 propaganda de „Obras completas 
de Balmes‟, 1932 

Edi  477 

Biblioteca Balmes 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra OBRAS 
COMPLETAS DE BALMES / 
ADVERTENCIA a los señores 
subscriptores / [1926] 

Edi 534 

Biblioteca Catalana, Ed. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra i butlleta de 
subscripció / 1917 

Edi 534 

Biblioteca Clasica 
Catalana (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra ….Dirigida y 
publicada por RAMON MIQUEL Y 
PLANAS… / [ca. 1930] 

Edi 534 

Biblioteca “Joventut” 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1907 Edi 439 

Biblioteca L’Escon 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra DEU INFANT / 
Drama líric, pastoril… / 1912 

Edi 534 

Biblioteca de Tradicions 
Populars (Barcelona) 

1 propaganda d‟onta … Després de 
tres anys de… / 1936 
1 propaganda d‟obra i butlleta de 
subscripció BIBLIOTECA DE 
TRADICIONS POPULARS… per 
Joan Amades… / 1933 
1 propaganda d‟obra NARRACIONS 
POPULARS… Joan Amades / s.a. 

Edi 534 

Biblioteca Horitzons 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra en díptic 
BIBLIOTECA “HORITZONS” / s.a. 

Edi 556 

Biblioteca Universitaria 
(Barcelona) 

1 prospecte d‟obres diverses / ca. 
1900 

Edi 556 

Bloud y Gay (Barcelona) 1 Sobre, [1920?] Edi 429 

Bosch (Barcelona) 1 Catàleg, [193?] Edi 429 

Bulbena Estrany, Evelio. 
Autor 

1 Propaganda d‟obra Edi 184 

C 

Calpe, Compañía 
Anónima (Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1924 
2 Postal comercial, [1920] 
2 Propaganda d‟obra, [192?] 

Edi 429 

Cámaras Oficiales del 
Libro de España 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra ANUARIO DEL 
LIBRO Y DE LAS ARTES GRAFICAS 
1936 

Edi 534 

Campana Catalana, La 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra CRIDA : ARA 
OJATS CIUTADANS DE 
CATALUNYA… / 1908 

Edi 534 

Carlé, Editor (Barcelona) 1 propaganda mostra del diari EL 
ECO DE LA FRENOLOGIA Y DE 
LAS ESCUELAS FILOSÓFICAS... / 
1847 

Edi 556 

Casa Editorial Alberto 1 propaganda d‟obra „Geografias Edi 4º 477 



 

 

 
Martín (Barcelona) Generales de las Regiones de 

Catalunya…‟, 1933 

Casa editorial Alberto 
Martín (Barcelona) 

1 Catàleg, 1931 Edi 184 

Casa Editorial Alberto 
Martín (Martín S.L.) 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra amb butlleta de 
subscripció  ESPAÑA / Por Gonzalo 
de Reparaz Ruíz / s.a. 

Edi 534 

Casa editorial Bosch 
(Barcelona) 

1 Obras de fondo, 1935 Edi 184 

Casa Editorial Dalmáu 
Carles, Pla, S.A. (Girona) 

1 Catàleg, 1928 
1 Propaganda d‟obra, [192?] 

Edi 439 

Casa editorial de arte 
católico José Vilamala 
(Barcelona) 

4 Catàleg, 1935, 1936 Edi 184 

Casa Editorial de D. 
Antoni López (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra EL GRÁ DE LA 
HISTORIA / CRÓNICA UNIVERSAL 
per J. VILA RIERA... / [ca. 1910] 

Edi 556 

Casa Editorial de 
Faustino Bernareggi 
(Barcelona) 

1 prospecte de CANSONS DE NOYS 
Y NOYAS... / 1875 

Edi 556 

Casa Editorial de Teatre 
Bonavia i Duran 
(Barcelona) 

1 propaganda de col·lecció OBRES 
DRAMÀTIQUES DE FREDERIC 
SOLER (Pitarra) / 1915 

Edi 556 

Casa Editorial ESTVDIO 
(Barcelona) 

1 díptic NOTAS BIBLIOGRÁFICAS / 
Vicente Vera: Amenidades cientifica... 
/ 1914 

Edi 556 

Casa editorial Feliu y 
Susanna (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1936 
1 Llistat de preus, 1930 

Edi 184 
 

Casa Editorial de D. 
Francisco Seix 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Enciclopedia 
Jurídica Española‟, 1931 

Edi 4º 477 

Casa editorial Marcelino 
Bodoy (Barcelona) 

1 Catàleg Edi 184 

Casa editorial Maucci 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1931, 1939 Edi 184 

Casa Editorial P. Salvat 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1919?] Edi 439 

Casa Editorial Seguí 
(Barcelona) 

4 Propaganda d‟obra, [1931] Edi 439 

Casa Editorial Sopena 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1912 Edi 439 

Casa editorial Vecchi 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1928 Edi 184 

Casa Miquel-Rius 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, [1930] Edi 439 

Casa Miquel-Rius, Editora 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Poblet. 
Itinerario sentimental‟, 1930 

Edi 4º 477 

Casa Miquel-Rius, Editora 
(Barcelona) 

3 propaganda d‟obra LORENZO 
RIBER de la R.A.E. / POBLET 
Itinerario Sentimental… / 1930 (dos 
exemplars en paper setinat) 

Edi 534 

Casulleras, [Ed.] 1 propaganda d‟obra VIDRE / Edi 534 



 

 

 
(Barcelona) RESUM DE LA HISTÒRIA DEL 

VIDRE… / 1935 

Catalunya Social 
(Barcelona) 

1 carta al subscriptor de „Catalunya 
Social‟, s.a. 

Edi 477 

Central Catalana de 
Publicacions (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra en díptic EMILI 
VALLÈS / Diccionari de barbarismes 
del català modern / 1929 

Edi 556 

Centre de Lectura de 
Reus (Reus) 

1 prospecte de LES EDICIONS DEL 
CENTRE DE LECTURA / 1929 

Edi 556 

Centre Excursionista de 
Barcelona (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1919 Edi 429 

Centre Excursionista de 
Catalunya (Barcelona) 

1 butlletí de subscripció „Pirineu 
Català. Ripollès‟, 1921 
1 butlletí de subscripció „Pirineu 
Català. Comarca del Cardener‟, 1922 

Edi 4º 477 

Centre Excursionista de 
Catalunya (Barcelona) 

1 butlleta per a subscriptors …Les 
Valls d‟Andorra… / Febrer de 1926 
1 propaganda d‟obra Guia descriptiva 
dels monestirs de POBLET i SANTES 
CREUS… / [1928] 
1 propaganda d‟obra PIRINEU 
CATALÀ per Cèsar August Torras / 
[1914/1919] 
1 propaganda d‟obra Segona edició… 
LA VALL D‟ARAN… / juny de 1934 
1 propaganda d‟obres Publicacions 
del… / [1932] 
1 tarjeta de subscripció a “Els llamps 
de la Maleïda” / 1916 

Edi 534 

Centre Excursionista de 
Terrassa (Terrassa) 

1 propaganda d‟obra EGARA-
TERRASSA per Josep Soler i Palet… 
EDICIÓ D‟HOMENATGE… / [1928] 

Edi 534 

Centro Tipográfico de 
Biarnés y Foguet (Tortosa) 

1 prospecte de Conferencias de 
Quimica Moderna dadas en el 
Laboratorio Químico del Ebro.... / 
1907 

Edi 556 

Clarasó (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, [1925?] Edi 429 

Colección Alfonso 
Macaya (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1935 Edi 184 

Colección Emilio Carles-
Tolrá (Barcelona) 

1 Catálogo de Numismática, 1935 
1 Propaganda d‟obra+postal 
comercial, 1935 

Edi 184 

Comissariat de 
Propaganda de la 
Generalitat de Catalunya 
(Barcelona) 

1 tarjeta postal subscripció „Revista 
Nova Iberia‟, 1932 

Edi 4º 477 

Congregacions Marianes 
de Barcelona (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra “Biblioteca 
Horitzons”, [1927] 

 

Consell de Pedagogia de 
la Diputació de Barcelona 
(Barcelona) 

2 propaganda d‟obra MINERVA 
publicació del… / 1918 
1 propaganda d‟obra 
COL·LEBORADORS DE “MINERVA” 
/ 1917 

Edi 534 



 

 

 
Conselleria d’Agricultura. 
Direcció General 
d’Agricultura. Generalitat 
de Catalunya (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra BIBLIOTECA 
DEL PAGÈS / [CA. 1930] 

Edi 534 

¡Cu-Cut! (Barcelona) 1 propaganda del setmanari / 
Setmanari de gresca ab ninots... / 
1902  

Edi 556 

Cuetos, M. de los 
(Barcelona) 

1 Catàleg, [1930?] Edi 429 

Cultivador Moderno, El 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra i butlleta de 
subscripció…Revista de prácticas 
agrícolas… / 1919 

Edi 534 

D 

Dalmau Carles (Girona) 3 Llista de preus, 1935, 1937 
2 Catàleg, 1936 
1 Publicitat comercial, 1936 
2 Boletín de pedido 
1 Llista de preus + correspondència 
comercial, 1934 

Edi 184 

Dalmáu Carles, Pla S. A. 
(Girona) 

1 Catálogo de libros y premios, 41 
(1935/36) 

Edi 429 

Diputació de Barcelona 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra NUEVA 
EDICIÓN DE LA ATLÁNTIDA... / 
1931 

Edi 556 

Diputació de Barcelona. 
Impremta de la Casa de la 
Caritat (Barcelona) 

1 propaganda d‟obres TEXTES DE 
DRET CATALÀ… / PRIVILEGIS I 
ORDINACIONS DE LES VALLS 
PIRENENQUES… / 1915 

Edi 534 

Doménech y Montaner 
Ediciones (Barcelona) 

1 propaganda/butlletí de subscripció 
„Centcelles. Monografia sobre la 
primitiva iglesia…‟, 1931 

Edi 477 

E 

E. Castells Editor (Valls) 1 propaganda d‟obra „L‟art a la seu 
nova de Lleyda‟, 1925 

Edi 477 

E. Riera Editor (Barcelona) 1 fascicle de mostra de LA VUELTA 
POR ESPAÑA / VIAJE HISTÓRICO... 
/ 1872 

Edi 556 

E. Subirana, editor y 
librero Pontificio 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra GARCIA 
MORENO / presidente de la 
Republica de Ecuador / [ca. 1891-
1892] 

Edi 556 

Ediciones de Arte 
(Barcelona) 

1 Catàleg, [1927?] Edi 439 

Ediciones Vidal 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Barcelona 
Artística por Cesar Martinell‟, 1922 

Edi 477 

Ediciones Vidal 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1932] Edi 429 

Edicions Biblioteca 
Catalana (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra BIBLIOTECA 
CATALANA / dirigida y publicada per 
R. MIQUEL Y PLANAS / 
PORSPECTE / 1910 

Edi 534 

Edicions Catalonia 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra DICCIONARI 
GENERAL E LA LLENGUA 

Edi 556 



 

 

 
CATALANA per POMPEU FABRA / 
1932 

Edicions de la Nova 
Revista (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Col·lecció de 
contes i novel·les /J. ROIG I 
RAVENTOS / SANG NUA... / 1929 

Edi 556 

Edicions “Els Amics dels 
Bells Llibres” (Barcelona)  

2 Butlletí dels Amics dels Bells 
Llibres, 1, 3 (1921) 
1 Propaganda comercial, [1921] 

Edi 429 

Edicions de “La Nova 
revista” (Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, [1928] Edi 429 

Edicions de LA NOVA 
REVISTA (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Col·lecció de 
Contes i Novel·les LA NOVA 
REVISTA… / [1928] 
1 propaganda d‟obra Esdeveniment 
literari ENTRE FLAMES per 
JOAQUIM RUYRA / 1928 

Edi 534 

Edicions “La Mirada” 
(Sabadell) 

1 propaganda d‟obra …CONTES de 
Joan Oliver / SIS JOANS de Carles 
Riba… / [ca. 1925] 

Edi 534 

Edicions Mediterrània 
(Barcelona) 

1 Les nostres novetats, 1936 Edi 184 

Edicions Mentora 
(Barcelona) 
Vegeu també Editorial 
Juventud 

1 Llista de preus, [192?] Edi 429 

Edicions Mentora 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra G. De Reparaz 
(fill) / Catalunya a les mars / [1930] 

Edi 556 

Edicions “OMNIA” 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra …El “affaire” del 
marqués de Casa Riera… / 
Barcelona, Agosto 1934 

Edi 534 

Edicions Proa (Badalona) 1 Publicitat comercial, 1938 
1 Propaganda d‟obra, 1928 

Edi 184 

Edicions Proa (Barcelona) 1 propaganda/butlletí subscripció 
„Col·lecció L‟Estela/Biblioteca a Tot 
Vent‟, [1920] 

Edi 477  

Edicions Proa (Barcelona) 1 propaganda d‟obres diverses 
COL·LECCIÓ L‟ESTELA vides de 
catalans il·lustres… BIBLIOTECA A 
TOT VENT… / 1928 
1 propaganda d‟obra J. Puig i 
Ferreter / Camins de França / [1935] 
1 catàleg CATÀLEG GENERAL 
Biblioteca a Tot Vent  / NOVEL·LES? 
Si; però les millors… / [1935] 
1 circular informativa de la fusió 
d‟Edicions Proa i Edicions “La 
Mirada” i butlleta de subscripció / 
1934 

Edi 534 

Edicions Proa 
(Barcelona/Badalona) 

1 propaganda d‟obra BENEDICCIÓ 
DE LA TAULA... / 1930 
1 propaganda d‟obres diverses SANT 
JORDI / Agendes de butxaca... / 
Dietaris 1931 / 1930 

Edi 556 



 

 

 
1 propaganda d‟obra en punt de llibre 
BIBLIOTECA “A TOT VENT”... El 
somni de l‟oncle / 1928 

   

Editorial Alberto Martín 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra FOLKLORE Y 
COSTUMBRES DE ESPAÑA / [1933] 

Edi 534 

Editorial “Alpha” 
(Barcelona) 
Vegeu també  
Editorial Gustavo Gili 

1 Propaganda d‟obra, 1930 Edi 439 

Editorial Alpha 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra subscripció 
„Biblioteca hebraico-catalana‟, 1932 
1 propaganda d‟obra „Etnologia de la 
Península Ibèrica‟, 1932 

Edi 477 

Editorial Alpha 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra FUNDACIÓ 
BÍBLICA CATALANA… / s.a. 
1 propaganda d‟obra Fundació Bernat 
Metge… 
1 tarjeta de comanda … Clàssics de 
tots els temps / s.a. 
1 propaganda d‟obra Shakespeare / 
TRAGÈDIES ROMANES… / [ca. 
1935] 

Edi 534 

Editorial ALPHA 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra MONUMENTA 
CATALONIAE / Materiales para la 
historia del arte en Cataluña / [ca. 
1930] 
1 propaganda d‟obra Fundació Biblica 
Catalana / SYNOPSIS 
EVANGELICA... [Specimen del 
format] / [ca. 1930] 

Edi 556 

Editorial Alas (Barcelona) 1 Publicitat comercial, 1935 
1 Suplemento al catálogo, 1934 

Edi 184 

Editorial Altés (Barcelona) 1 propaganda d‟obra “CLARIS” / 
Comentari a la vida nacional 
catalana… / 1933 

Edi 534 

Editorial Apolo 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1937 
1 Llista de preus, 1937 
1 Postal comercial, [193?] 
1 Propaganda comercial, 1937 

Edi 439 

Editorial Apolo 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra La Vida y la 
Muerte Singulares de Gambetta / s.a. 
1 propaganda d‟obra Thomas Mann / 
LOS BUDDENBROOK (OCASO DE 
UNA FAMILIA) / 1936 
1 propaganda d‟obra Thomas Mann / 
LA MONTAÑA MÁGICA / 1934 
1 propaganda d‟obra “JAM” Los 
bolcheviques coronados... / [1935] 

Edi 534 

Editorial Araluce 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [19--?] Edi 439 

Editorial Balmes, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „El evangelio 
explicado‟, 1930 

Edi  477 



 

 

 
1 propaganda d‟obra „Col·lecció 
Roselles‟, s.a. 

Editorial Balmes, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra EL EVANGELIO 
EXPLICADO… / 1933 
1 propaganda d‟obres diverses 
desplegable FLORS I VIOLES… 
1 propaganda d‟obres 
COL·LECCIÓ… OBRES DE 
LITERATURA AMENA… / [ca. 1935] 
1 propaganda d‟obra OBRES 
COMPLETES… JOSEP TORRAS I 
BAGES / [ca. 1930] 
1 propaganda d‟obra desplegable 
Assistències de Catecisme… / s.a. 

Edi 534 

Editorial Balmes, S.A. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres OBRES 
COMPLETES DE... JOSEP TORRAS 
I BAGES... / [1930] 

Edi 556 

Editorial Balmes, S.A. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra en full solt / 
Novetat / LA LITURGIA I LA VIDA 
CRISTIANA... / s.a. 
1 propaganda d‟obres LLIÇONS 
EVANGÈLIQUES... / [1931] 

Edi 556 

Editorial Barcino 
(Barcelona) 

2 Postal comercial, 1935 
4 Publicacions de la editorial Barcino, 
1928, 1931, 1933 
3 Suplement al catàleg,1933, 1934, 
1935 
1 Correspondència comercial, 1935 
6 Propaganda d‟obra, 1936 

Edi 184 

Editorial Barcino 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1929 Edi 429 

Editorial Barcino 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Caceres a 
l‟Africa Tropical‟, 1926 

Edi 4º 477 

Editorial Barcino 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres diverses 
…J.M. Batista i Roca / MANUAL 
D‟EXCURSIONISME… / s.a. 
1 propaganda d‟obra PER A 
L‟ESTUDI DEL CATALÀ… / octubre 
del 1934 
1 catàleg Suplement al catàleg de 
febrero del 1933 / (MARÇ DEL 1934) 
1 propaganda d‟obres diverses Els 
millors autors / Els temes més 
interessants / La millor presentació… 
/ s.a. 
1 llista de preus  PUBLICACIONS 
VALENCIANES RECENTS / Juny de 
1933 

Edi 534 

Editorial B. Bauzá 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra … Arturo 
Schopenhauer EL AMOR, LAS 
MUJERES Y LA MUERTE… / 1934 

Edi 534 

Editorial La Bíblia 
(Cervera) 

1 propaganda d‟obra Noticia 
Sensacional… LA BIBLIA DEL 

Edi 534 



 

 

 
PERNALISMO… / s.a. 

Editorial Boileau 
(Barcelona) 

1 Llista de preus “Edición Ibérica”, 
1933/34 

Edi 439 

Editorial Catalana 
(Barcelona) 

1 Catàleg “Biblioteca literària”, 1923 Edi 429 

Editorial Catalana, S.A. 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial, 1920 Edi 439 

Editorial Catalana, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Enciclopedia 
catalana‟, 1920 
1 propaganda d‟obra „Biblioteca 
Catalana‟, s.a. 

Edi 477 

Editorial Catalana, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra FUNDACIÓ 
BERNAT METGE / Una col·lecció 
catalana dels clàssics grecs i llatins… 
/ 1922 

Edi 534 

Editorial Catalana, S.A. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres FUNDACIÓ 
BERNAT METGE / Una col·lecció 
catalana dels clàssics grecs i llatins... 
/ 1922 

Edi 556 

Editorial Catalonia 
(Barcelona) 

1 butlleta de subscripció …fins a 31 
de desembre de 1936, a la 
GEOGRAFIA DE CATALUNYA 

Edi 534 

Editorial Cervantes 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1923 Edi 439 

Editorial Cervantes 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Carlos Marx. El 
Capital. La biblia moderna‟, 1931 

Edi 4º 477 

Editorial David (Barcelona) 1 propaganda d‟obra „Resum de la 
Història General de l‟Art‟, [1927] 

Edi 4º 477 

Editorial de Rafael 
Casulleras (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra …Historia del 
Pontificado…/ s.a. 

Edi 534 

Editorial Eugenio 
Subirana, s.a. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra LA ITALIA 
FASCISTA por GEORGES ROUX / 
[1933] 

Edi 534 

Editorial Feliu y Susana 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1926 Edi 429 

Editorial Franciscana 
(Barcelona) 

1 tarjeta comercial de l‟editor / s.a. Edi 534 

Editorial Gustavo Gili, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres OBRAS DE 
INTERÉS GENERAL:… / s.a. 
1 propaganda d‟obra Suplemento 
n.º1 el catálogo n.º 2  EL ARTE EN 
EL IMPERIO DE LOS INCAS… / s.a. 

Edi 534 

Editorial Gustavo Gili 
(Barcelona) 
Vegeu també 
Editorial “Alpha” 

2 Catàleg, 1933 
1 Postal comercial, [19--?] 
1 Propaganda d‟obra “Ediciones 
Armiño”, [19--?] 

Edi 439 

Editorial Ibérica 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, [193?] Edi 429 

Editorial Ibérica 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres Los Grandes 
Autores / Biblioteca de novelas, 
poemas… / [1914] 
1 propaganda d‟obres Biblioteca 
enciclopédica de conocimientos 

Edi 534 



 

 

 
universales… / [ca. 1910] 
1 propaganda d‟obra EL PRIMER 
LLIBRE DEL NOY CRISTIÀ… / 1913 
1 propaganda d‟obra BIBLIOTECA “ 
FOMENT DE PIETAT CATALANA”… 
/ 1913 

Editorial Imperio 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1933 Edi 184 

Editorial José Monteso 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra …NUESTRO 
MÉDICO / Consultor médico de las 
familias… / [ca. 1930] 

Edi 534 

Editorial Joventut, s.a. 
(Barcelona) 

1 catàleg Bons llibres per als infants i 
la jovenesa / [ca. 1935] 
1 propaganda d‟obra LES 
AVENTURES DE PINOTXO… 
Primera versió catalana… il·lustrada / 
1934 

Edi 534 

Editorial Joventut, S.A. 
(Barcelona) 

1 catàleg / CATÀLEG dels llibres per 
a infants en català editats per... / s.a. 
1 propaganda d‟obra ... PRINCIPIOS 
Y APLICACIONES DE LA 
ORGANIZACION CIENTIFICA DEL 
TRABAJO... / [ca. 1930] 
1 propaganda d‟obres NUEVOS 
LIBROS 1930 

Edi 556 

Editorial Juventud 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, 1938 Edi 184 

Editorial Juventud 
(Barcelona)  
Vegeu també Edicions 
Mentora  

2 Catàleg, [1932], 1935 
3 Llista de preus, [192?], 1937 
3 Propaganda d‟obra, 1932 

Edi 429 

Editorial Juventud 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [19--¿] Edi 439 

Editorial Juventud 
(Barcelona) 

1 catàleg de novetats desplegable 
1933 año nuevo, libros nuevos / 1933 

Edi 534 

Editorial Joventut, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Preu de cost 
industrial‟, [1935] 

Edi 477 

Editorial Juventud, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda de col·leccions 
diverses, s.a. 

Edi 477 

Editorial Joventut, S.A. 
(Barcelona) 

1 catàleg / CATÀLEG dels llibres per 
a infants en català editats per... / s.a. 
1 propaganda d‟obra ... PRINCIPIOS 
Y APLICACIONES DE LA 
ORGANIZACION CIENTIFICA DEL 
TRABAJO... / [ca. 1930] 
1 propaganda d‟obres NUEVOS 
LIBROS 1930 

Edi 556 

Editorial Labor 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1928 
1 Catàleg “Colección Labor”, 1932 

Edi 429 

Editorial Labor 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [193?] Edi 439 

Editorial Labor 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra HISTORIA DEL 
ARTE LABOR… / 1932 

Edi 534 



 

 

 
Editorial Labor 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres COLECCIÓN 
LABOR... / 1929 

Edi 556 

Editorial Librería 
Religiosa (Barcelona) 

2 Catàleg 
2 Propaganda d‟obra 
1 Postal comercial 

Edi 184 

Editorial Librería 
Religiosa (Barcelona) 

1 propaganda de „Historia Universal‟ i 
butlleti de subscripció, s.a. 

Edi 4º 477  

Editorial Librería 
Religiosa (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra amb butlleta de 
subscripció PROSPECTO del 
volumen V de la magna HISTORIA 
UNIVERSAL… / s.a. 

Edi 534 

Editorial Litúrgica 
Española, S.A. Sucesores 
de Juan Gili (Barcelona) 

1 Catàleg, [19--?] Edi 439 

Editorial Luis Miracle 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1930] Edi 429 

Editorial Luis Vives, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „El santo de 
cada dia. Nuevo año cristiano‟, s.a. 

Edi 477 

Editorial LUX (Barcelona) 1 propaganda d‟obra / Santiago 
Masferrer / LA JOIA CATALANA / 
1930 

Edi 556 

Editorial Maravilla 
(Barcelona) 

1 carta circular …EN EL PAIS DE 
LAS MARIPOSAS… / [CA. 1930] 

Edi 534 

Editorial Mentora 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, [1926] 
1 Propaganda d‟obra, [1926] 

Edi 429 

Editorial Muntañola 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1921 Edi 429 

Editorial Muntañola 
(Barcelona) 

2 Correspondència comercial, 1921 
1 Publicitat comercial, [1921] 

Edi 439 

Editorial Orbis (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, 1931 Edi 429 

Editorial Orbis (Barcelona) 1 propaganda d‟obres 
MONOGRAFIAS DE ARTE... / s.a. 

Edi 556 

Editorial Pal·las, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra i butlleta de 
subscripció PAL·LAS / Diccionari / 
CATALÀ CASTELLÀ FRANCÈS… / 
1927 

Edi 534 

Editorial Políglota 
(Barcelona) 

3 Catàleg, 1933, 1935 
1 Publicitat comercial, 1923 
1 Suplemento al catálogo, 192? 
1 Extracto del catálogo de las obras 
de fondo 

Edi 184 

Editorial Políglota 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, [1905] 
3 Propaganda d‟obra, [1923], [193?] 

Edi 429 

Editorial Políglota 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Nocions de 
puericultura‟, 1936 

Edi 4º 477 

Editorial Políglota 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra …R. Rucabado 
/ Recordatori del 1835 
1 propaganda d‟obra Ramon de P. 
Vayreda / DÈDAL / Tractat breu 
d‟història i de técnica de les arts 
plàstiques / Volum I: ANTIGUITAT / 
1936 
1 propaganda d‟obra Ignacio 

Edi 534 



 

 

 
Domenech / Los Entremeses y Las 
Hora del Té (Las Meriendas) / 1934 

Editorial Prensa Católica 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „La inquisición‟, 
[1932] 

Edi 4º 477 

Editorial Roma 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1935 
1 Llista de preus, 1935 

Edi 429 

Editorial Roma 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1939 
1 Llista de preus, 1939 
1 Propaganda d‟obra, [19--? 

Edi 439 

Editorial Seguí (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, [19-?] Edi 429 

Editorial Selecta 
(Barcelona) 

1 tarjeta de subscripció a „Biblioteca 
Perenne‟, s.a. 

Edi 4º 477 

Editorial Sociedad 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, [193?] Edi 429 

Editorial Tasso 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1912 Edi 439 

Editorial Vilamala 
(Barcelona) 

1 carta circular informativa i butlleta 
de subscripció  / 1931 

Edi 534 

Eduart Domenech, [ed.] 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra AL PÚBLIC… 
Començarem publicant el Teatre 
complet de Shakespeare… / s.a. 

Edi 534 

El Correo Catalan 
(Barcelona) 

1 propaganda del diari en 1 f. / EL 
CORREO CATALAN... / 1882 
1 avis de reanudació CORREO 
CATALAN... / 1883 
1 propaganda en forma de diari LE 
CORREO CATALAN / 1904 

Edi 556 

Eldona Komitato de la 
“Kataluna Antologio” 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Kataluna 
Antologio de modernaj poetoj kaj 
prozistoj‟, 1924 

Edi 477 

El Matí (Barcelona)  1 prospecte diari „El Matí‟, s.a. Edi 477 

El Matí (Barcelona) 1 propaganda d‟obra EL NOSTRE 
DIARO / I. – Un diari catòlic… / 1928 

Edi 534 

El Matí (Barcelona) 2 propaganda del diari EL MATÍ / 
1928 

Edi 556 

Enciclopèdia catalana 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 184 

Espasa-Calpe, S.A. 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1929 
 

Edi 439 

Espasa-Calpe, S.A. 
(Barcelona/Madrid) 

1 propaganda d‟obra 
ENCICLOPEDIA ESPASA / [1925] 
1 propaganda d‟obra 
ENCICLOPEDIA ESPASA / [1922] 

Edi 556 

[Establ. Graf. Casa 
Thomás] (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra EMPORI 
REVISTA CATALANA MENSUAL / 
Després de tants esforços 
generosos… / [1908] 
1 propaganda d‟obra EMPORI AL 
1908 

Edi 534 

Establiment Gràfic 
Thomàs (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra COL·LECCIÓ 
DE VULGARISACIÓ “FORMA” / EL 
GRECO per Miquel Utrillo / [ca. 1930] 

Edi 556 



 

 

 
Estampa de Celestí 
Verdaguer y C. 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1873 Edi 439 

Estampa de la Vda. Badia 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra ¡Calma!... 
FRUYTA TARADA. Un centenar 
d‟errades catalanes… / 1916 

Edi 534 

Estampa de la Viuda Miró 
y C.ª (Barcelona) 

1 prospecte de BIBLIOTECA 
POPULAR CATALANA... / 1871 

Edi 556 

Eugeni Subirana 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres completes de 
Josep Torras i Bages, s.a. 

Edi 477 

Eugeni Subirana. Editor y 
llibrer pontifici (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra LA COMUNIÓ 
ALS SET ANYS…/ [ca. 1936] 
1 propaganda d‟obra desplegable EL 
PRIMER LLIBRE DE LA NOYA 
CRISTIANA… / 1911 

Edi 534 

Excursionisme. Revista 
de Joventut (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra i butlleta de 
subscripció EXCURSIONISME és la 
Revista de la Joventut Catalana… / 
s.a. 

Edi 534 

F 

Fidel Giró, Impr. 
(Barcelona) 

2 llistes LLISTA DELS QUI FAN 
OFRENA DEL LLIBRE / EL TRESOR 
DELS POBRES... / 1921 

Edi 556 

Fills de Joan Maragall 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra OBRES 
COMPLETES DE JOAN 
MARAGALL... / 1928 

Edi 534 

Fills de Joan Maragall 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra OBRES 
COMPLETES DE JOAN MARAGALL 
/ EDICIÓ DEFINITIVA... / 1929 + 1 
targeta de subscripció 

Edi 556 

Foment de Pietat 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra AMICS DE LA 
BÍBLIA / [1933] 
1 propaganda d‟obra … MEMÒRIES 
D‟UN CABALER… / 1932 
2 propaganda d‟obra LA SAGRADA 
BIBLIA… / 1928 
1 propaganda d‟obra LLEGIU / 
NOVETAT / FLORS DE JARDÍ… / 
1933 
1 propaganda d‟obres NOVETATS 
BIBLIOGRÀFIQUES / OCTUBRE DE 
1935 
1 propaganda d‟obra El Bon Pastor / 
Revista Ministerial de la Clerecia… / 
[ca. 1930] 
1 propaganda d‟obres NOVETATS 
BIBLIOGRÀFIQUES / OCTUBRE DE 
1935 

Edi 534 

Foment de Pietat 
(Barcelona) 

1 catàleg CATÀLEG 1933 
1 propaganda d‟obra MISSAL DE 
DIUMENGES I FESTES... / 1931 
1 propaganda de revista amb butlleta 
de subscripció ... EL NEGRET... / 

Edi 556 



 

 

 
[1931] 
1 propaganda de Revista de 
l‟Apostolat de l‟Oració... / 1931 

Foment de Pietat 
Catalana (Barcelona) 

2 Butlletí de Foment de Pietat 
Catalana, gen., set, 1921 

Edi 429 

Foment de Pietat 
Catalana (Barcelona) 

3 Llista de preus, [19--?] 
6 Propaganda d‟obra, [19--?] 

Edi 439 

Foment de Pietat 
Catalana (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „La missa‟, 1924 
1 propaganda d‟obra „Lo Missatger 
del Sagrat Cor de Jesús‟, 1925 
1 propaganda d‟obres diverses, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Missal Romà‟, 
sa. 
1 propaganda d‟obra „Mes de Maria‟, 
s.a. 
1 propaganda d‟obra „Obra del sant 
Evangeli‟, s.a. 
1 propaganda de „Flors de Jardí. 
Pomell de bons consells per a joves i 
donzelles‟, 1935 

Edi 4º 477 

Foment de Pietat 
Catalana (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Obra Nova / EL 
ZEL DE LES ÀNIMES... / s.a. 
1 propaganda d‟obres diverses PER 
AL MES DE MARIA... / [1918] 
1 propaganda d‟obra L‟ACTE DE 
CONTRICIÓ PORTA DEL CEL... / 
Barcelona 1918 
1 propaganda d‟obra ...EL PRIMER 
LLIBRE DEL NOI CRISTIÀ... / 
Barcelona 1917 
1 propaganda d‟obra NOVENARI 
D‟ÀNIMES / [1916] 
1 propaganda d‟obra Biblioteca 
“Foment de Pietat Catalana” 
NARRACIONS BÍBLIQUES... / [1914-
1915] 
1 propaganda d‟obra ...CALENDARI-
BLOC-CATALÀ PER A L‟ANY 1916 
1 propaganda d‟obra EL BON 
PASTOR / Revista ministerial de la 
clerecia... / 1927 
1 propaganda d‟obra ... 
COMPOSICIONS 
EUCARÍSTIQUES... / 1926 
1 PROPAGANDA D‟OBRA “Guia del 
Cristià” / Devocionari popular de 
Catalunya... / s.a. 

Edi 534 

Francisco Puig, Editor 
(Barcelona) 

1 prospecte de CATALUÑA 
JUZGADA por ESCRITORES 
ESPAÑOLES NO CATALANES... / 
1906 

Edi 556 

Francisco Seix, Editor 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra MANUAL DE 
PSICOLOGIA DEL NIÑO por... / [ca. 

Edi 534 



 

 

 
1910] 
1 propaganda d‟obra OTO-NEURO-
OFTALMOLOGIA... / [1937] 
1 propaganda d‟obra TRATADO DE 
PATOLOGIA Y TERAPÉUTICA 
ESPECIALES de las 
ENFERMEDADES INTERNAS... / 
[ca. 1910] 
1 propaganda d‟obra Tratado general 
de Diagnóstico y Terapéutica 
Roentgénicos... / [ca. 1910] 
1 propaganda d‟obra Tratado 
Enciclopédico de Enfermedades de la 
infancia / [ca. 1920] 

Francisco Seix, Editor 
(Barcelona) 

1 propaganda-prospecte d‟obra LAS 
VENDIMIAS / poema geórgico por 
Eduardo Marquina... / s.a. 

Edi 556 

Fundació Bernat Metge 
(Barcelona) 

1 targeta postal subscripció, s.a. 
1 carta al subscriptor, s.a. 

Edi 477 

Fundació Bernat Metge 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [192?] Edi 429 

Fundació Bernat Metge 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1922 
1 Correspondència comercial, [19--?] 
2 Postal comercial, 1922 

Edi 439 

Fundació Bernat Metge 
(Barcelona) 

1 carta circular als subscriptors amb 
condicions de subscripció / 
Barcelona, novembre 1926. 

Edi 534 

Fundació Bernat Metge 
(Barcelona) 

1 propaganda amb condicions de 
subscripció de Col·lecció Catalana 
dels Clàssics Grecs i Llatins... / 1931 

Edi 556 

G 

Gaceta de Catalunya 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial, [18--?] Edi 439 

Gaceta Musical 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Suplement de 
“Gaceta Musical” dedicat a les 
FESTES MAJORS de l‟any 1936 

Edi 534 

Gaseta de les Arts 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra GASETA DE 
LES ARTS / portada facsímil portada 
1er número /  1924 

Edi 556 

Géologie de la 
Méditerranée Occidentale 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 193? 
1 Catàleg, 1930 
2 Correspondència comercial, 1931 

Edi 184 

Gili, Gustavo (Barcelona) 1 Llista de preus, [193?] 
1 Postal comercial, [193?] 
5 Propaganda d‟obra, [193?] 

Edi 429 

Gili, Luis (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, [192?] Edi 429 

Gili, Luis (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, [19--?] Edi 439 

Gráfica, La (Reus) 1 Propaganda d‟obra, [1935] Edi 439 

Grau, Imp. (Barcelona) 1 prospecte de Biografia Eclesiástica 
Completa... / sa. 

Edi 556 

Gustau Gili, Editor 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1929 Edi 184 

Gustau Gili, Editor 1 propaganda d‟obra „Atlas Elemental Edi 4º 477 



 

 

 
(Barcelona) de Núvols‟, 1925 

1 propaganda d‟obra „La ciencia de 
los negocios‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Arte Naval. 
Maniobra de buques‟, s.a.     

Gustau Gili, Editor 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra NOUS 
POEMES... / Salvador Albert / 
AFINITATS / s.a. 

Edi 534 

Gustavo Gili, Editor 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra El arte de 
querer. Ensayo de psicología 
práctica... / 1936 

Edi 534 

Gustau Gili, Editor 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Nous poemes... 
/ ... Salvador Albert / AFINITATS / 
1929 
1 propaganda d‟obra 
OBSERVATORIO DE FÍSICA 
CÓSMICA... INSTRUCCIONES para 
la Observación... / 1905 

Edi 556 

H 

Henrich y C.ª, en 
comandita (Barcelona) 

1 prospecte de Biblioteca de 
Novelistas del Siglo XX... / 1906 

Edi 556 

Herder, Ed. (Barcelona) 1 propaganda d‟obra BÍBLIA EN 
IMATGES / s.a. 

Edi 534 

Herederos de Juan Gili 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1911 
1 Propaganda d‟obra, [191?] 

Edi 429 

Herederos de Juan Gili, 
Editores (Barcelona) 

1 catàleg CATÁLOGO GENERAL de 
las obras de fondo y de surtido de 
los... Casa Fundada en 1885 / 1919 

Edi 534 

Herederos de la Vda. Pla 
(Barcelona) 

1 propaganda de „Revista de las hijas 
de Maria‟, s.a. 

Edi 477 

Herederos de la Viuda 
Pla, Editores y Libreros 
pontificios (Barcelona) 

1 catàleg LITERATURA AMENA / 
NUEVO CATALOGO “BOIXOS DE 
ROMANSOS” / s.a. 

Edi 534 

Herederos de la Viuda Pla 
(Barcelona) 

1 catàleg 7º catálogo Artístico “Boixos 
Petits dels Sants del Centenari” / [ca. 
1920] 
1 catàleg apaïsat LITERATURA 
AMENA / NUEVO CATALOGO 
“BOIXOS DE ROMANSOS” / [ca. 
1930] 
2 catàlegs NAVIDAD-REYES / [1918-
1919] 
2 catàlegs 5.º Catálogo artistic / Serie 
completa de “Boixos” del “Don 
Quixote” de las dos ediciones, en 
1755, de nuestra casa / [ca. 1920] 
1 catàleg 8è Catàleg Artístic / 
Literatures Catalana, Castellana & 
Francesa / Alguns dels boixos més 
vells no reestampats encare de bell 
nou... / [ca. 1925] 

Edi 556 

Hermenegildo Miralles 
(Barcelona) 

1 propaganda de revista HISPANIA. 
REVISTA QUINCENAL... / [ca. 1900] 

Edi 556 



 

 

 
Hijos de Espasa Calpe 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1920 Edi 184 

Hijos de J. Espasa 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [191?] Edi 439 

I 

I.G. Seix i Barral Germs., 
s.a. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Barcelona al 
gran pintor escenògraf Francesc 
Soler i Rovirosa‟, 1930 

Edi 4º 477 

I.G. Seix & Barral, 
Herms./Gns, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra EL RESTORAN 
EN CASA / s.a. 
1 propaganda d‟obra PUBLICACIÓ 
EXCEPCIONAL / LA VIDA I L‟OBRA 
DE SOLER I ROVIROSA per FELIU 
ELIES... / 1931 

Edi 534 

Iberia - Joaquin Gil 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1939 Edi 184 

IBERIA. Joaquin Gil, 
Editor (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra ...HISTORIA Y 
ESTAMPAS DE LA VILLA DE 
MADRID... / s.a. 

Edi 534 

Ibérica (Tortosa) 1 Propaganda d‟obra, [191?] Edi 429 

Ilustració Catalana 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1922, 1926 
1 Llista de preus, [192?] 
1 Propaganda d‟obra, 1913 

Edi 429 

Ilustració Catalana 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [191?] Edi 439 

Ilustració Catalana 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres de Jacinto 
Verdaguer „Barcelonines, Jovenívoles 
y Disperses‟, 1924 

Edi 477 

Ilustració Catalana, La 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres Ilustració 
Catalana Revista setmanal ilustrada... 
Feminal... / butlleta de subscripció al 
revers [ca. 1915] 
1 circular informative per als 
subscriptors ... OBRES CATALANES 
COMPLETES DE MIQUEL S. 
OLIVER... / 31 de Desembre de 1922 
1 carta circular oferint obsequi als 
subscriptors... / 1908 

Edi 534 

Ilustració Catalana 
(Barcelona) 

1 propaganda de revista i butlleta de 
subscripció ILUSTRACIÓ 
CATALANA... / 1905 
2 propaganda de revista i butlleta de 
subscripció ILUSTRACIÓ CATALANA 
ANY QUART... / 1906 
1 propaganda d‟obra i butlleta de 
subscripció d‟EL PAÍS DEL PLER... 
Joaquim Ruyra... / 1906 
1 propaganda d‟obra 

Edi 556 

Il·lustre Col·legi 
d’Advocats de Barcelona 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra REVISTA 
JURIDICA DE CATALUNYA / 1935 

Edi 534 

Imp. de El Porvenir, de 
Buenaventura Bassa 

1 prospecte en díptic de ITALIA. / 
coleccion de cantos / SOBRE LA 

Edi 556 



 

 

 
(Barcelona) GUERRA DE LA INDEPENDENCIA 

ITALIANA / escritos en idioma catalan 
por D. VICTOR BALAGUER... / 1859 
1 prospecte CURSO DE DIBUJO 
INDUSTRIAL GRADUADO Y 
PROGRESIVO... por D. JOAQUIN 
MATA Y COMPTE... / 1860 

Imp. de Henrich y C.ª en 
Comandita, Suc. De N. 
Ramírez y C.ª (Barcelona) 

2 prospectes de BUTLLETÍ DEL 
CENTRE EXCURSIONISTA DE 
CATALUNYA... / 1891 
1 propaganda de setmanari amb 
preus de subscripció de LA 
CAMPANA CATALANA... / 1908 
 

Edi 556 

Imp. de José Torner 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra EL SACRIFICIO 
ETERNO, ó DIOS Y EL HOMBRE... / 
1845 

Edi 556 

Imp. Guart/Solidaritat 
Catalana (Barcelona) 

1 full volander ...”CASTANYES Y 
PANELLETS”... Periódic nacionalista, 
satiric-literari ab ninots... / 1906 

Edi 556 

Imp. Joventut (Lleida) 1 prospecte „Lleida. Revista 
d‟informacions i estudis…‟, s.a. 

Edi 477 

Imp. Joventut (Lleida) 1 propaganda d‟obra i butlleta de 
subscripció LOS TRES REYS DE 
LES DOVERIES... de Josep Wehrle... 
/ 1929 

Edi 556 

Imp. M. Roca (Reus) 1 propaganda d‟obra Acaba de sortir / 
R. Carreras i Valls / LA 
DESCOBERTA D‟AMÈRICA (Ferrer, 
Cabot i Colom) / s.a. 

Edi 534 

Imp. Nueva, de Jaime 
Jepús y Ramon Villegas 
(Barcelona) 

1 propaganda de EL TEATRO. 
REVISTA ARTÍSTICA Y 
LITERARIA... / 1859 

Edi 556 

Imp. Peninsular 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra ROSARIO 
PARA CANTAR Á DOS COROS en 
PROCESIONES Y 
PEREGRINACIONES por Joaquin 
Portas / [ca. 1900] 

Edi 556 

Imp. Tarragona (Tremp) 1 carta circular propaganda d‟obra ... 
Historia de la Antigua villa, hoy 
ciudad de Tremp... / 1917 

Edi 534 

Imp. y Libr. de Oliveres, 
Hermanos (Barcelona) 

1 prospecte de LA CIVILIZACION, 
HISTORIA UNIVERSAL 
BIOGRÁFICA, por M.A. de 
Lamartine... / 1852 

Edi 556 

Impr. Altés (Barcelona) 1 propaganda d‟obra CATALUNYA 
DESCOBRIDORA D‟AMÈRICA.... R. 
Carreras Valls... / 1929 

Edi 556 

Impr. Guinart i Pujolar 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra CUCA FERA / 
Setmanari satiric nacionalista... / 
1917 

Edi 534 

Impremta d’Art 1 propaganda d‟obra „Biblioteca Edi 4º 477 



 

 

 
(Barcelona) Popular de Divulgació Teatral‟, s.a. 

Impremta de D. Manuel 
Sauri (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1846 Edi 439 

Impremta de la Casa de la 
Caritat (Barcelona) 

2 Propaganda comercial, [1933] Edi 439 

Impremta de la Casa 
Provincial de la Caritat 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1928 Edi 429 

Imprenta Moderna de 
Algueró y Baiges 
(Tortosa) 

1 propaganda d‟obra HISTORIA DE 
TORTOSA Y SU COMARCA / Tomo 
primero... / 1933 

Edi 534 

Imprempta d’Henrich y 
C.ª (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Les costums 
marítimes de Barcelona... / LLIBRE 
DEL CONSOLAT DE MAR... / 1914 

Edi 534 

Imprempta de la Vda. De 
F. Badia (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra NOU 
DICCIONARI / CASTELLÀ-
CATALÀ... / Antoni Bulbena & Tosell / 
1913 

Edi 534 

Impremta LA 
GUTENBERG (Girona) 

1 propaganda d‟obra “MARINADA”... / 
[1914] 

Edi 534 

Impremta La Renaixença 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1889 Edi 439 

Impremta La Renaixença 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra ...OBRA NOVA / 
Comentaris a la llei de majoria i 
habilitació d‟edat / 1935 
1 propaganda d‟obra ARXIU 
HISTÓRICH / PROSPECTE / s.a. 
1 propaganda d‟obra En premsa / 
OBRA NOVA / COMENTARIS A LA 
LLEI DE MAJORIA... / [1935] 

Edi 534 

Impremta Vidal Güell 
(Escornalbou) 

1 propaganda d‟obra Eduart Toda 
Güell BIBLIOGRAFIA ESPANYOLA 
D‟ITALIA... / 1927-1931 

Edi 534 

Imprenta Clarasó 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra DICCIONARIO 
SINTÉTICO DEL LENGUAJE... / 
1934 

Edi 534 

Imprenta de Antonio 
Bergnes y Comp.ª 
(Barcelona) 

1 prospecte HISTORIA DE GIL BLAS 
DE SANTILLANA / [1840] 

Edi 556 

Imprenta de F. Maroto é 
Hijos (Barcelona) 

1 prospecte en díptic de HISTORIA 
DE LOS HETERODOXOS 
ESPAÑOLES... / 1880 

Edi 556 

Imprenta de Llorens, 
Hermanos (Barcelona) 

1 plà de l‟obra HISTORIA DE LAS 
CRUZADAS, por Michaud y 
Poujoulat... / [1845] 
1 idea de la obra LA HISTORIA 
UNIVERSAL PINTORESCA... hasta 
1845... / [1845] 

Edi 556 

Imprenta de Oliva, Editor 
(Barcelona) 

1 prospecte ALBUM PINTORESCO 
UNIVERSAL... / 1841 

Edi 556 

Imprenta de Pons y Cª 
(Barcelona) 

1 prospecte „Biblioteca de familia…‟ 
s.a. 

Edi 477 

Imprenta de Víctor 1 propaganda d‟obra i butlleta de Edi 534 



 

 

 
Berdós y Feliu (Barcelona) subscripció DICCIONARIO 

BIOGRÁFICO Y BIBLIOGRÁFICO de 
MÚSICOS Y ESCRITORES DE 
MÚSICA... Felipe Pedrell... Tomo I... / 
1897 

Imprenta Hispana, a 
cargo de la Sra. Viuda de 
Mayol é Hijos (Barcelona) 

1 prospecte de EL CONDE DE 
MONTE-CRISTO... / 1846 
1 prospecte de NUEVO COLON ó 
sea TRATADO DEL DERECHO 
MILITAR EN ESPAÑA... / 1847 

Edi 556 

Imprenta Suc. Ramirez y 
Cª (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „El Calendario 
de la Merced‟, s.a. 

Edi 477 

Imprenta de la Casa Galve 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1933 Edi 429 

Imprenta y Libreria de la 
Inmaculada Concepción 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra FARO DIVINO / 
devocionario completísimo / s.a. 

Edi 534 

Imprenta y Libreria de 
Brusi/Torner (Barcelona) 

1 prospecte de EL MUNDO / 
HISTORIA DE ESPAÑA... /  1841 

Edi 556 

Imprenta y Librería de la 
Inmaculada Concepción 
(Barcelona) 

1 prospecte HISTORIA DE LOS 
TEMPLARIOS .../... Mateo 
Bruguera.../ [ca. 1882] 

Edi 556 

Imprenta y Libreria de 
Pablo Riera (Barcelona) 

1 prospecte de REVISTA CATÓLICA. 
Historia contemporánea de... ( 1842 

Edi 556 

Imprenta y Libreria 
Religiosa y Científica del 
Heredero de D. Pablo 
Riera, Editor (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra mostra 
d‟entrega LA PASION DEL 
REDENTOR por JOSÉ PALLÉS.../ 
1874 + 1 butlleta de subscripció 
1 propaganda d‟obra HISTORIA DE 
LA REVOLUCION DE SETIEMBRE... 
/ 1875 

Edi 556 

Imprenta y llibreria de 
Paciá Torres (Girona) 

1 Propaganda d‟obra, 1889 Edi 439 

Imprenta Moderna de 
Algueró y Baiges 
(Tortosa) 

1 propaganda d‟obra HISTORIA DE 
TORTOSA Y SU COMARCA / Tomo 
primero... / 1933 

Edi 534 

Institució Catalana 
d’Història Natural 
(Barcelona) 

1 Butlletí, 1929 Edi 184 

Institut Català de les Arts 
del Llibre (Barcelona) 

1 Contes de bibliòfil, 1923 Edi 184 

Institut Català de les Arts 
del Llibre (Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, 1923 Edi 439 

Institut Català de les Arts 
del Llibre (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra CONTES DE 
BIBLIÓFIL... / Barcelona 1923 

Edi 534 

Institut de Cultura i 
Biblioteca Popular de la 
Dona (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra i butlleta de 
subscripció CLAROR / PUBLICACIÓ 
DE ... [ca. 1935] 

Edi 534 

Institut d’Estudis 
Catalans (Barcelona) 

1 Llista de preus, [191?] 
1 Propaganda d‟obra, [1918] 

Edi 429 

Institut d’Estudis 
Catalans (Barcelona) 

2 Catàleg, [191?] Edi 439 

Institut d’Estudis 1 catàleg „Publicacions de l‟IEC‟, Edi 4º 477 



 

 

 
Catalans (Barcelona) 1937 

Institut d’Estudis 
Catalans (Barcelona) 

1 catàleg desplegable Publicacions 
de... / juny del 1936 

Edi 534 

Institut d’Estudis 
Catalans (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Diccionari 
Enciclopèdic de la Llengua 
Catalana... / [1929] 
1 propaganda d‟obra Diccionari 
Enciclopèdic de la Llengua 
Catalana... / [1930] 
1 butlleta de subscripció en targeta 
postal al BUTLLETÍ DE 
DIALECTOLOGIA CATALANA... / 
1930 

Edi 556 

Institut Gràfic Oliva de 
Vilanova (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra EL GRAN 
TEATRE DEL LICEU DE 
BARCELONA (1837-1930)... / 1931 

Edi 534 

Instituto Catalán de 
Sordomudos de 
Barcelona (Barceona) 

1 Catàleg, 1915 Edi 184 

Instituto Gallach 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [193?] Edi 429 

Instituto Gallach de 
librería y ediciones 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1925 Edi 184 
 

Instituto Gallach de 
Librería y Ediciones, s.l. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra i butlleta de 
subscripció HISTORIA DE ESPAÑA / 
Gran historia general de los pueblos 
hispanos / 1934 
1 propaganda d‟obra GEOGRAFIA 
UNIVERSAL / 1928 
1 propaganda d‟obra ... LAS RAZAS 
HUMANAS / su vida, sus costumbres, 
su historia, su arte... / 1931 

Edi 534 

Institut Gallach de 
Llibreria i Edicions, S.L. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Historia de 
España / Gran historia general de los 
pueblos hispanos / 1934 + 1 circular 
promocional de l‟obra 
1 propaganda d‟obra en díptic 
HISTORIA NATURAL... / 1929 
1 propaganda d‟obra HISTORIA 
UNIVERSAL / Novísimo estudio de la 
humanidad... / 1932 

Edi 556 

Instituto Psicotécnico de 
la Generalidad y el 
Seminario de Pedagogia 
de la Universidad 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra REVISTA DE 
PSICOLOGIA I PEDAGOGIA / 1933 

Edi 534 

J 

J.M.F.Janer-Moliné-
Faraudo, ed. (Barcelona) 

1 propaganda de llibre PROPOSICIÓ 
DEL REY EN MARTÍ EN LES 
CORTS DE PERPINYÀ L‟ANY 
1406… / 1906 

Edi 556 

Joaquim Pena, Ed. 1 propaganda d‟obra L‟OPERA Edi 534 



 

 

 
(Barcelona) CLASSICA / NOVA BIBLIOTECA DE 

CULTURA MUSICAL / [ca. 1910] 

Joaquim Serra Llibreria 
(Figueres) 

1 propaganda d‟obra DINS LES 
RUINES D‟EMPURIES / ANDRÉE 
BRUGNIÈRE DE GORGOT... / OBRA 
NOVA / 1918 

Edi 534 

José Bosch, Ed. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra PROSPECTO / 
...CATALOGO BIBLIOGRÁFICO de 
la BIBLIOTECA CERVANTINA... 
Juan Sedó Peris-Mencheta... / 1935 

Edi 534 

José Pijoan (Tarragona) 1 propaganda d‟obra en díptic LAS 
CIENCIAS PSICOLOGICAS EN 
ESPAÑA / 1915 

Edi 556 

José Torner, Imp. 
(Barcelona) 

1 prospecte de COMENTARIOS DEL 
ESCLARECIDO JURISCONSULTO 
ARNOLDO VINNIO... / s.a. 

Edi 556 

Josep Porté. Llibreter 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Nocions 
d‟Arqueologia Sagrada Catalana‟, 
[1931] 
1 propaganda d‟obra „Bibliografía de 
la Lengua Valenciana‟, s.a. 

Edi 477 

Joventut Textil 
(Barcelona) 

1 targeta de subscripció a la revista 
JOVENTVT TEXTIL / 1914 

Edi 534 

Juan Bta. Pujol & C.ª , 
Editores (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra HISPANIAE 
SCHOLA MUSICA SACRA / OPERA 
VARIA... PHILIPPO PEDRELL... / 
1893 

Edi 534 

Juan Gili, Editor 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres COLECCIÓN 
ELZEVIR ILUSTRADA... / 1896 

Edi 556 

Juan Pena y Sacanell, 
Editor (Barcelona) 

1 prospecte de  ENCICLOPEDIA 
CRISTIANA... / 1865 

Edi 556 

Junta Municipal 
d’Exposicions d’Art 
(Barcelona) 

1 targeta postal de subscripció ART 
(Publicació de la...) / 1933  
1 propaganda d‟obra I BUTLLETA DE 
SUBSCRIPCIÓ ART constitueix una 
magnífica antologia de la plastic 
moderna catalana... / 1934  

Edi 534 

Juventus, ed. (Barcelona) 1 propaganda d‟obra i butlletí de 
subscripció JUVENTUS... / ANY XII 
FASCICLE I 15de gener 1933 

Edi 534 

Juventus (Barcelona) 1 Fascicle, 1 (1933) Edi 184 

K 

L 

L’Avenç (Barcelona) 1 propaganda d‟obra „Electra‟, s.a. Edi 477 



 

 

 
L’Avenç (Barcelona) 1 propaganda d‟obra i butlleta de 

subscripció HISTORIA DE LA 
CORONA DE ARAGÓN / FIN DE LA 
NACIÓN CATALANA... / [ca. 1910] 
1 propaganda d‟obra en díptic Manuel 
Muntadas Rovira / BALADES 
WAGNERIANES... / 1910 
1 propaganda d‟obra desplegable LA 
PINTURA MIG-EVAL CATALANA... 
S. Sanpere y Miquel... / [1908] 

Edi 556 

La Abeja Literaria 
(Barcelona) 

1 prospecte de LA ABEJA 
LITERARIA / Colección de novelas 
selectas... / ca. 1840 

Edi 556 

La Elegancia (Barcelona) 1 prospecte de LA ELEGANCIA / 
Periódico de modas, labores, 
literature y novelas... / 1865 

Edi 556 

L’Estampa (Barcelona) 1 propaganda d‟obra „Normes del 
comerciant‟, s.a. 

Edi 477 

La Gaceta Jurídica 
(Barcelona) 

1 prospecte desplegable de LA 
GACETA JURÍDICA / periodic de 
jurisprudencia y administración... / 
1860 
1 circular per a subscripció de LA 
GACETA JURÍDICA... / 1860 

Edi 556 

La Hormiga de Oro 
(Barcelona) 

1 propaganda de la revista „La 
Hormiga de Oro. Ilustración Católica‟, 
1924 

Edi 477 

La Hormiga de Oro 
(Barcelona) 

1 prospecte LA HORMIGA DE ORO. 
REVISTA SEMANAL ILUSTRADA / 
1902 

Edi 556 

La Ilustració Catalana 
(Barcelona) 

2 propaganda de la revista LA 
ILUSTRACIÓ CATALANA / 1888 

Edi 556 

La Tralla (Barcelona) 1 butlletí de subscripció a „La Tralla‟, 
1922 

Edi 477 

La Tramontana 
(Barcelona) 

1 prospecte LA TRAMONTANA / 
PREGÓ... / 1881 

Edi 556 

La verdadera ciencia 
española (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra en quadern-
mostra de LA SANTA BIBLIA / 
VULGATA LATINA... / [1884] 
1 díptic informatiu subscriptors / 1888 

Edi 556 

La Veu de Catalunya 
(Barcelona) 

1 propaganda del diari en 1 f. / s.a. 
1 propaganda en forma de diari / 
1902 

Edi 556 

La Voz de su amo 1 propaganda obres 250 aniversari 
naixement Johan S. Bach, 1935 

Edi 477     

La Renaixença (Barcelona) 1 propaganda d‟obra „Col·lecció 
documentada de les sentències del 
Tribunal Suprem referents a 
Catalunya‟, [1926] 

Edi 477 

Lectura Popular 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra BIBLIOTECA 
D‟AUTORS CATALANS… / amb 
butlleta de subscripció / [ca. 1915] 

Edi 534 



 

 

 
Librería Arysel (Barcelona) 1 propaganda d‟obra … El alzamiento 

la revolución y el terror en Barcelona / 
1936…1939 / [1939] 

Edi 534 

Librería Católica 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Rayos de luz‟, 
s.a. 

Edi 4º 477 

Librería Central 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Iconografia de 
las ediciones del Quijote‟, s.a. 

Edi 4º 477 

Librería Sintes (Barcelona) 1 propaganda d‟obra EL ISLAM / LA 
ALHAMBRA por MACARIO 
GOLFERICHS… / [ca. 1930] 

Edi 534 

Librería Subirana 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Carmencita o la 
buena cocinera‟, s.a. 

Edi 4º 477 

Librería Subirana 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra DIÓCESIS DE 
BARCELONA (BARCINONENSIS) / 
1917 

Edi 534 

Librería y Tipografía 
Católica (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra LUZ Y ESPEJO 
DE JÓVENES CRISTIANOS… / s.a. 
1 propaganda d‟obra HOJITAS 
RELIGIOASAS / Prospecto… / s.a. 
1 propaganda d‟obra DE LA 
DEVOCION AL SAGRADO 
CORAZON DE JESUS… / s.a. 
1 propaganda d‟obra EL 
CEMENTERIO EN EL SIGLO XIX… / 
s.a. 

Edi 534 

Llibreria Americana 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Vida de Manolo 
contada per ell mateix / per JOSEP 
PLA… / [1928] 

Edi 534 

Llibreria L’Arxiu 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Cançoneret de 
enamorats… / s.a. 

Edi 534 

Llibreria “L’Avenç” 
(Barcelona) 

1 llista de preus ULTIMES 
PUBLICACIONS 

Edi 534 

Llibreria Barcelona 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra amb butlleta de 
subscripció BIBLIOTECA SANT 
PACIÀ / Col·lecció Catalana de 
Clàssics Cristians... / 1930 

Edi 556 

Llibreria Bosch 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Manuel Guiu 
Casanova / LA EDUCACIÓN 
POSITIVA… / [1934] 

Edi 534 

Llibreria de Bonavia i 
Durán (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Batalla de 
Reines‟ i llistat d‟obres de Pitarra, s.a. 

Edi 477 

Llibreria Casulleras 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Àmfora. Butlletí 
dels pomells de joventut de 
Catalunya‟, 1921 

Edi 477 

Llibreria Catalonia 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [193?] Edi 429 



 

 

 
Llibreria Catalònia 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra separata 
„Diccionari General de la Llengua 
Catalana‟, 1931 
1 propaganda d‟obra „Quaderns 
Blaus. La Nostra Gent‟ , [1930] 
1 propaganda d‟obra „Obres 
completes de Mossèn Jacinto 
Verdaguer‟, [1930] 
1  propaganda d‟obra „Nocions de 
Topografia‟, 1927 
1 propaganda d‟obra „Diccionari 
General de la Llengua Catalana 
Pompeu Fabra‟, 1933 
1 propaganda d‟obra „Geografia de 
Catalunya‟, 1936 
1 propaganda de „Fundació Bernat 
Metge. Col·lecció catalana dels 
autors grecs i llatins‟, 1925 
1 propaganda d‟obra/butlleti 
subscripció „Obres completes d‟Ignasi 
Iglesias‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Los 
Buddenbrook‟ 1936 

Edi 477 



 

 

 
Llibreria Catalonia, ed. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra AQUELLA 
BARCELONA… Joaquim M. de 
Nadal / [1933] 
1 propaganda d‟obra VIDA 
PRIVADA?... la novel·la de la 
Barcelona actual… Josep Maria de 
Sagarra… / 1932 
1 propaganda d‟obra CLIMENT / 
1933 
1 propaganda d‟obra VIDA DE 
SARAH BERNHARDT… / s.a. 
1 propaganda d‟obra i tarjeta de 
subscripció D‟ACI I D‟ALLÀ / 1930 
1 catàleg MONOGRAFIES 
MÈDIQUES / 1935 / Catàleg de les 
obres publicades 
1 propaganda d‟obra STEFAN 
ZWEIG / LA LUCHA CONTRA EL 
DEMONIO / s.a. 
1 propaganda d‟obra BIBLIOTECA 
UNIVERS / s.a. 
1 circular informativa als subscriptors 
de D‟ACI i D‟ALLÀ / 28-6-1933 
1 propaganda d‟obra i butlleta de 
subscripció OBRES COMPLETES 
DE NARCÍS OLLER / 1928 
1 propaganda d‟obra Quaderns de 
divulgació artística de la “Gaseta de 
les Arts” / …Joaquim Folch i Torres / 
“EL TRESOR ARTÍSTIC DE 
CATALUNYA” / [1926] 
1 propaganda d‟obra NOVETAT 
EDITORIAL / LA CRISIS MUNDIAL y 
sus repercusiones en España… / 
1933 
1 propaganda d‟obra GEOGRAFIA 
DE CATALUNYA / Una obra 
important a un preu raonable / 1936 
1 propaganda d‟obra …AQUELLA 
BARCELONA (siluetes i croquis 
barcelonins) per Joaquim M. de 
Nadal… / 1933 

Edi 534 

Libreria de Don Juan 
Oliveres (Barcelona) 

1 prospecte de LA ABEJA / REVISTA 
CIENTÍFICA Y LITERARIA 
ILUSTRADA... / 1862 

Edi 556 



 

 

 
Libreria de la Viuda é 
Hijos de J. Subirana, 
Editores (Barcelona) 

1 prospecte de TRATADO DE LA 
PERFECCION EN TODOS LOS 
ESTADOS DE LA VIDA DEL 
CRISTIANO... / 1873 
1 prospecte LECTURAS 
ILUSTRADAS PARA EL PUEBLO... / 
1881 
1 propaganda d‟obra BIBLIOTECA 
ECONÓMICA / LA VERDADERA 
CIENCIA ESPAÑOLA... / 1882 

Edi 556 

Libreria de los Hermanos 
Sala [et al.] (Barcelona) 

1 prospecte amb mostra de primera 
entrega del llibre in tonso + 1 làmina 
+ 1 butlleta de subscripció de EL 
CONDE ESPAÑA o LA INQUISICIÓN 
MILITAR... / 1856 

Edi 556 

Librería del Heredero de 
Pablo Riera (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra LA 
JURISDICCION Y LAS 
ASPIRACIONES DEL CLERO 
SOBRE LA ENSEÑANZA... / 1864 

Edi 556 

Libreria Española 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra EL RUBÍ DEL 
CRISTIANO... / [ca. 1845] 

Edi 556 

Llibreria Franciscana 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra FRANCISCALIA 
/ octubre 1928 
2 propaganda d‟obra CATALUNYA 
FRANCISCANA… / s.a. 
1 propaganda d‟obra amb tarjeta de 
subscripció ESTUDIS 
FRANSCISCANS / Revista 
Trimestral… / [ca. 1920] 

Edi 534 

Llibreria Litúrgica de 
Rafel Casulleras 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „La Bíblia. 
Versió catalana…‟, s.a. 

Edi 477 

Llibreria Nacional 
Catalana (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Ossa Menor de 
Joan Salvat-Papasseit‟, [1925] 

Edi 477 

Librería Tarraconense 
(Tarragona) 

1 propaganda d‟obra TARRAGONA / 
Guia historic arqueológica por 
Sancho Capdevila... / 1929 

Edi 556 



 

 

 
Librería y Tipografía 
Católica (Barcelona) 

1 propaganda d‟obres PARAÍSO DE 
LAS ALMAS... / [1885] 
1 propaganda d‟obra EXÁMENES 
PARTICULARES... por TRONSON... 
/ 1885 
1 prospecte de MASONISMO Y 
CATOLICISMO. PARALELOS 
ENTRE... / 1885 
1 prospecte de PROPAGANDA 
CATÓLICA por D. FELIX SARDÁ... / 
Tomo IV. / 1885 
1 prospecte de LA SAGRADA 
FAMILIA. Revista Quincenal Ilustrada 
/ 1886 
1 propaganda d‟obra NUEVO 
DEVOCIONARIO FRANCISCANO... / 
1886 
1 propaganda d‟obra OBRAS 
NUEVAS / discurso sobre el secreto 
de la francmasoneria... / 1883 
1 propaganda d‟obra EJERCICIOS 
INTERIORES PARA VENERAR LOS 
MISTERIOR DE NUESTRO SEÑOR 
JESUCRISTO... / 1881 
1 propaganda d‟obra EL DINERO DE 
LOS CATÓLICOS por D. Félix 
Sardá... / 1879 
1 propaganda d‟obra LOS 
SUPUESTOS CONFLICTOS ENTRE 
LA RELIGION Y LA CIENCIA... por el 
Dr. Joaquín Rubió y Ors... / [ca. 1880] 
1 prospecte d‟obra SANTA TERESA 
DE JESÚS... / 1879 
1 propaganda d‟obres LIBROS DE 
PROPAGANDA DEL PBRO. D. 
ENRIQUE DE OSSÓ... / 1879 
1 propaganda d‟obra BIBLIOTECA 
LIGERA para uso DE TODO EL 
MUNDO por D. Félix Sardá... / 1878 

Edi 556 

Llibreria Catalònia 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra i butlleta de 
subscripció Marià Manent / L‟OMBRA 
I ALTRES POEMES / 1930 
1 catàleg FUNDACIÓ BERNAT 
METGE / Col·lecció catalane dels 
autors grecs i llatins / [1923] 
1 recull de premsa sobre EL 
SENYORET LLUÍS... de Carles 
Soldevila... / 1926 

Edi 556 

Llibreria d’Alvar 
Verdaguer (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra LO RELIQUIARI 
per Francesh Matheu... / 1878 

Edi 556 

Llibreria de Francesc 
Roca (Reus) 

1 propaganda d‟obra NOU LLUNARI 
PERPÉTUO PORTATIL... / 1834 

Edi 556 



 

 

 
Llibreria Herder 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres ANUARI DELS 
AMICS DE L‟ART LITURGIC / 1929-
1930 

Edi 556 

Llibreria Verdaguer 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Diccionari 
General de la llengua catalana 
Pompeu Fabra‟, 1932  

Edi 4º 477 

Llibreria Verdaguer 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra LA NOVA 
REVISTA / Publicació Mensual de 
Literatura i Art / 1927 
1 propaganda d‟obra Heu-vos aquí… 
SILUETES EPIGRAMATIQUES… / 
1933 
1 propaganda d‟obra EN PRENSA La 
ystoria del noble caballero Paris i d la 
muy hermosa dôzella Viana… 1524 / 
1906 

Edi 534 

López, Antonio 
(Barcelona) 

1 Resumen bibliográfico, 1 (1906) Edi 439 

López Bernagosi, Editor 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra (primer fascicle 
in tonso) ISABEL II, HISTORIA DE 
LA REINA DE ESPAÑA... + 1 circular 
de presentació obra 

Edi 556 

Luis Fiol y Gros, Editor 
(Barcelona) 

1 fascicle de mostra de VIDA Y 
SORPRENDENTES AVENTURAS 
DE ROBINSON CRUSOE 
MARINERO DE YORK... / 1872 

Edi 556 

Luis Gili Editor 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra LA CARIDAD 
SACERDOTAL ó Lecciones 
Elementales de... / Aquileo 
Desurmont... / [1908] 

Edi 556 

Luis Tasso, Editor 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra DON QUIJOTE 
DE LA MANCHA… / PRIMERA 
EDICIÓN EN TRICOLOR / 
PROSPECTO / s.a. 

Edi 534 

M 

Manini Hermanos, 
Editores (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra mostra de 
sobrecoberta amb dues làmines FE, 
ESPERANZA y CARIDAD por D. 
ANTONIO FLORES / 1864 
1 propaganda d‟obra mostra de 
sobrecoberta amb dues làmines LA 
MUJER ADÚLTERA... / 1864 

Edi 556 

Manresa. Revista de 
Ejercicios (Manresa) 

1 propaganda/butlletí de subscripció 
„Manresa. Revista de Ejercicios. 
Organo de la obra y el secretariado 
general‟, 1924 

Edi 477 

Marià Cubí i Soler, Editor 
(Barcelona) 

1 prospecte de LA ANTORCHA / 
SEMANARIO ENCICLOPÉDICO / de 
Ciencias... /  1848 

Edi 556 

Matí, El (Barcelona) 1 propaganda d‟obra i butlletí de 
subscripció EL NOSTRE DIARI… / 
1928 

Edi 534 

Maucci (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, 1934 Edi 439 



 

 

 
Miguel Seguí, editor 
(Barcelona) 

1 prospecte de ALBUM SALON... / 
1899 

Edi 556 

Minerva (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, [1920] Edi 439 

Miquel A. Salvatella, 
Editor (Barcelona) 

1 propaganda d‟obres NOVETATS / 
LECTURES ESCOLLIDES… / 1935 

Edi 534 

Miquel i Planas, R. 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1924 
3 Propaganda d‟obra, 1909, [192?] 

Edi 439 

Miquel y Planas, R. 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1924] Edi 429 

Miquel-Rius (Barcelona) 2 Propaganda d‟obra, 1930 Edi 429 

Mirador. Setmanari Català 
(Barcelona) 

1 propaganda del setmanari 
MIRADOR... / [1929] 

Edi 556 

Monestir de Montserrat 
(Montserrat) 

1 propaganda d‟obra „La Biblia‟, 1926 Edi 477 

Monestir de Montserrat 
(Montserrat) 

1 propaganda d‟obra  Ii tarjeta postal 
de subscripció CATALONIA 
MONASTICA / 1926 
1 tarjeta postal de subscripció al 
Butlletí “MONTSERRAT” / [1926] 

Edi 534 

Monitor Mèdic, Ed. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra FACSIMIL DE 
LA REVISTA / MONITOR MÈDIC… / 
1928 

Edi 534 

Monografies Mediques 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Monografies 
Mediques‟, [1931] 

Edi 477 

Monografies Mèdiques 
(Barcelona) 

1 catàleg de les col·leccions 
MONOGRAFIES MÈDIQUES / 1931 

Edi 556 

Montaner y Simón, S.A. 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1923 
1 Propaganda d‟obra, [193?] 

Edi 429 

Montaner y Simón, S.A. 
(Barcelona) 

3 Llista de preus, 1939  Edi 439 

Montaner y Simón, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres PABLO Y 
VIRGINIA… / JOCELYN… / [1939] 
1 propaganda d‟obres NOVELAS 
EJEMPLARES… / FABULAS DE LA 
FONTAINE.. / [1937] 

Edi 534 

Montaner y Simón, 
Editores (Barcelona) 

1 llista de preus PRECIOS Y 
CONDICIONES DE VENTA DESDE 
EL 1.º DE FEBRERO DE 1928 
1 propaganda d‟obres diverses 
BIBLIOTECA DE NOVELAS 
SELECTAS… / s.a. 
1 propaganda d‟obra BIBLIOTECA 
UNIVERSAL / LA ILUSTRACIÓN 
ARTÍSTICA / EL SALÓN DE LA 
MODA / PROSPECTO PARA 1912 

Edi 534 



 

 

 
Montaner y Simon, 
Editors (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra HISTORIA Y 
ARQUITECTURA DEL MONESTIR 
DE POBLET per LLUIS DOMENECH 
Y MONTANER... / 1925 
1 propaganda d‟obra NUEVA 
MITOLOGÍA ILUSTRADA... / [ca. 
1920] 
1 prospecte d‟obra NUEVA 
GEOGRAFIA UNIVERSAL... / ca. 
1930 

Edi 556 

Montesinos Editor 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Colección 
Moderna / Jorge Sand / EL 
SECRETARIO INTIMO / s.a. 

Edi 534 

Mundo Avicola (Arenys de 
Mar) 

1 full de subscripció a la revista 
„Mundo Avicola‟, 1925 
1 propaganda i full subscripció revista 
„Mundo Avícola‟, 1932 

Edi 4º 477 

Mundo Católico, Ed. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra MUNDO 
CATÓLICO / Ilustración española 
quincenal / prospecto / 1935 

Edi 534 

N 

Nacente, F. (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, [1893] Edi 429 

Natura (Barcelona) 1 propagandfa de la revista 
NATURA.- REVISTA QUINCENAL de 
Literatura, Ciencias y Artes... / 1903 

Edi 556 

Neotípia, La (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra “Biblioteca de 
tradicions populars” 

Edi 429 

O 

OC (Barcelona) 1 propaganda d‟obra OC Gaseta 
setmanal de Literatura, Art, Ciències i 
Esports… / amb butlleta de 
subscripció / 1928 

Edi 534 

Octavi Viader, Editor 
(Sant Feliu de Guíxols) 

1 propaganda d‟obra i butlleta de 
subscripció … LIBRE DE LA 
BENAVENTURADA VINGUDA D‟L 
EMPERADOR REY DO CARLOS… / 
1933 

Edi 534 

Octavio Viader Editor 
(Sant Feliu de Guixols) 

1 propaganda d‟obra EDICION 
MODERNA DEL Canto Epico... / [ca. 
1930] 

Edi 556 

Ofrena (Barcelona) 1 propaganda de revista OFRENA 
(REVISTA CATALANA)... / [1916] 

Edi 556 

Oliva (Barcelona) 1 full volander OBRAS DE 
MORATÍN... / 1834 

Edi 556 

Oliva de Vilanova, Imp. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra i butlleta de 
subscripció  Alfons Maseras / 
ÈGLOGUES / 1918 

Edi 534 

Orfeó Català (Barcelona) 1 carta circular sobre subscripció a la 
REVISTA MUSICAL CATALANA / 
1931 

Edi 534 

P 

Paraula Cristiana, La 
(Barcelona) 

2  propaganda d‟obra i butlleta de 
subscripció «La Paraula Cristiana» 

Edi 534 



 

 

 
No és només una empresa… / [ca. 
1925] 

Patronat de la Santa Creu 
(Anglesola) 

1 circular informativa als subscriptors 
de la Revista LA SANTA CREU / 
maig de 1917 

Edi 534 

Patxot i Jubert, ed. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres publicades de 
MEMÒRIES PATXOT / Ciències 
físiques i matemàtiques... / 1926 

Edi 556 

Pere J. Bassegoda 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Consvetvts de 
la civtat de Barcelona...‟, 1931 

Edi 4º 477 

Políglota (Barcelona) 1 full volander de La Visió de Roma 
en 1925... / 1926 
1 full volander amb butlleta de 
subscripció a AMICS DE LA 
POESIA... / s.a. 

Edi 556 

Pons y C.ª, Editores 
Católicos (Barcelona) 

1 prospecte de TESORO DE 
ORATORIA SAGRADA... / s.a. 
1 extracte del catàleg d‟obres de fons 
/ [ca. 1870] 
1 prospecte de SUMA FILOSÓFICA 
DEL SIGLO XIX... / 1871 

Edi 556 

Porter, J., llibreter 
(Barcelona) 

1 propaganda de „Miscel·lània 
Lul·liana‟, 1935 

Edi 4º 477 

Publicacions d’Art i 
Bellesa (Barcelona) 

1 full volander propaganda d‟obra 
ALBUM MERAVELLA / 1927 
1 full volander propaganda d‟obra 
INDEX DEL CONTINGUT GRÀFIC 
DEL II VOL. ALBUM MERAVELLA... / 
[1927] 

Edi 556 

Publicaciones 
Calasancias (Barcelona) 

1 propaganda de revista amb butlleta 
subscripció REVISTA PEDAGÓGICA 
CALASANCIA / 1923 

Edi 556 

Publicaciones de la 
Escuela Moderna 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Eliseo Reclus / 
El Hombre y la Tierra… / s.a. 
1 propaganda d‟obra Pedro 
Kropotkine / LA GRAN 
REVOLUCION / s.a. 

Edi 534 

Publicaciones Ilustradas 
de la Maravilla (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra amb butlleta de 
subscripció LA SAGRADA BIBLIA... / 
s.a. 

Edi 556 

Publicaciones Mundial 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1931 
1 Catàleg, 193? 
1 Relación de existencias 
1 Catàleg+postal comercial, 1926 
 

Edi 184 

Publicacions Antifeixistes 
(Barcelona)  

1 Correspondència comercial, [193?] Edi 439 

Publicacions del Monestir 
de Montserrat (Montserrat) 

1 fullet publicacions recents „Sèries A, 
B i C‟, s.a. 
1 targeta postal de comanda de 
„Introducción a la paleografía 
gregoriana‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Catalonia 

Edi 4º 477 



 

 

 
Monastica‟, 1926 
1 propaganda d‟obra „La Bíblia‟, 1926 
1 tarjeta postal de comanda de „La 
Bíblia‟, s.a. 

Publicacions de l’Abadia 
de Montserrat (Barcelona) 

6 Propaganda d‟obra, 1926, [1927], 
1929,  

Edi 439 

Publicacions de l’Abadia 
de Montserrat (Montserrat) 

1 targeta postal amb llista de preus i 
butlleta de subscripció / s.a. 
1 propaganda d‟obra …Albareda / 
BIBLIOGRAFIA DE LA REGLA 
BENEDICTINA… / 1933 

Edi 534 

Publicacions de l’Abadia 
de Montserrat (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra LA BIBLIA... / 
1926 
1 propaganda de revista VIDA 
CRISTIANA / Publicació Litúrgica de 
Montserrat / 1921 
1 propaganda d‟obra INTRODUCCIÓ 
A LA PALEOGRAFIA MUSICAL 
GREGORIANA... / 1925 
1 propaganda d‟obra LA BÍBLIA EN 
CATALÀ... / 1926 
1 targeta postal de subscripció a LA 
BÍBLIA en català... / 1930 

Edi 556 

Publicacions de « La 
Revista » (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra …LA PINTURA 
FRANCESA MODERNA FINS AL 
CUBISME per Joan Sacs / 1917 
1 propaganda d‟obra LA OBRA DE 
L‟ISIDRE NONELL / 1916 
1 targeta postal per a subscripció a 
LA OBRA DE L‟ISIDRE NONELL / 
1916 
1 propaganda d‟obra LA REVISTA / 
BARCELONA / 1916 
1 propaganda d‟obra LA REVISTA / 
Quaderns de Publicació Quinzenal… 
/ 1916 

Edi 534 

Publicacions La Fona 
(Sabadell) 

1 propaganda d‟obra „Jean 
Guéhenno. Caliban, parla‟, 1932 

Edi 4º 477 

Publicacions LA FONA 
(Sabadell) 

1 propaganda d‟obra JEAN 
GUÉHENNO… / CALIBAN, PARLA / 
1932 

Edi 534 

Publicacions de la 
Fundació Concepció 
Rabell i Cibils Vda. 
Romaguera (Barcelona)  

1 Catàleg, [1925] Edi 439 

Q 

R 

Ramon Miquel i Planas, 
Editor (Barcelona) 

1 propaganda de llibre LO SOMNI 
d‟en BERNAT METGE... / 1907 
1 prospecte desplegable d‟EL 
RONDALLARI CATALA d‟en Pau 
Bertran y Bròs... / 1909 

Edi 556 

Redacció de Prismes 1 propaganda de revista „Prismes. Edi 4º 477 



 

 

 
(Barcelona) Revista de Joventut‟, s.a. 

Reial Acadèmia de les 
Bones Lletres (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra (doble) LIBRO 
NUEVO. REAL ACADEMIA DE 
BUENAS LETRAS DE BARCELONA; 
su origen, y progresso;... [ca. 1760] 

Edi 556 

Revista Catalana de 
Ciència i Tecnologia 
(Barcelona) 

1 propaganda de la revista CIÈNCIA i 
butlleta de subscripció / 1926-1933 

Edi 556 

Revista de Vich (Vic) 1 propaganda d‟obra i butlleta de 
subscripció / 1917 

Edi 534 

Revista d’Olot (Olot) 1 propaganda de fascicle REGIÓ 
VOLCÁNICA CATALANA OLOT-
GIRONA... / 1931 

Edi 556 

Revista Ford (Barcelona) 1 propaganda d‟obra REVISTA 
FORD / FEBRERO-1936 / N.º 39 / 
reserve… NÚMERO HOMENAJE… a 
APELES MESTRES 

Edi 534 

Revista Garbí (Barcelona) 1 propaganda d‟obra i butlleta de 
subscripció REVISTA « GARBÍ » / 
PREUS DE SUBSCRIPCIÓ… / 
[ca.1935] 
1 propaganda d‟obra  La revista 
« GARBÍ » de l‟Escola del Mar… / 
[ca. 1935] 

Edi 534 

Revista Ibérica (Tortosa) 1 propaganda d‟obra i butlleta de 
subscripció IBERICA / revista 
semanal ilustrada de vulgarización 
científica / [ca. 1910] 

Edi 534 

Revista Ibérica 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra COSTUMBRES 
DE INSECTOS / Observadas en 
plena naturaleza... / 1930 

Edi 556 

Revista Mario Cástel 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra separata 
„Idioma mundial o Gramática 
Exáglota del castellano…‟, [1925] 

Edi 4º 477  

Revista Mentalismo 
(Barcelona) 

1 propaganda de revista 
MENTALISMO... Revista Mensual... / 
s.a. 

Edi 556 

Revista d’Olot (Olot) 8 Propaganda d‟obra, 1931 Edi 184 

Revista, La (Barcelona) 1 Catàleg, [193?] Edi 429 

Roch, Antonio (Barcelona) 1 Llista de preus, [192?] 
1 Propaganda d‟obra, [192?] 

Edi 429 

Roig, R. (Blanes) 1 propaganda d‟obra Malgrat i sos 
contorns / Apuntaments histórics… / 
[1915] 

Edi 534 

Roig I Raventós, J. dr. 
Autor (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1928 Edi 184 

Roig, M. (Barcelona) 1 Llista de preus, 1923 Edi 429 

Romà, F. (Barcelona) 1 Catàleg, 1899 Edi 429 

S 

Sagrada Família, La 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra LA SAGRADA 
FAMILIA / Revista mensual con 
grabados… / s.a. 

Edi 534 



 

 

 
Sala Parés (Barcelona) 1 propaganda d‟obra EL QUE HE 

VIST A CAN PARÉS EN AQUESTS 
DARRERS 40 ANYS (Memòries 
d‟Enric Galwey) / 1934 
1 propaganda d‟obra i butlleta de 
subscripció OBRES COMPLETES 
DE JOAN MARAGALL VINT 
VOLUMS / 1930 

Edi 534 

Sala Parés Llibreria 
(Barcelona) 

1 propaganda de col·lecció i butlleta 
de subscripció OBRES COMPLETES 
DE JOAN MARAGALL / 1928 
1 propaganda d‟obra PARADÍS… / 
1931 
1 propaganda d‟obra UN LLIBRE 
IMPRESSIONANT / Cartes de Joan 
Maragall a… / 1931 

Edi 556 

Salustio Alvarado, editor 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra GEOLOGIA 
para el BACHILLERATO 
UNIVERSITARIO por… / 1929 

Edi 556 

Salvat Editores 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1939 Edi 439 

Salvat Editors (Barcelona) 5 Catàleg, 1935, 1937, 1939 
2 Propaganda d‟obra, 1935, 1938 

Edi 429 

Salvat Editores, S.A. 
(Barcelona) 

1 catàleg „Catálogo 1932‟, 1932 
1 catàleg „Catálogo de la sección de 
ciencias, química, história…‟, 1926 

Edi 477 

Salvat y C.ª, s. en c. 
Editors (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra PROSPECTE / 
DICCIONARI DE LA LLENGUA 
CATALANA / Nova edició… / s.a. 

Edi 534 

Salvat y C.ª, S. en C. 
(Barcelona) 

1 full volander El segundo volumen 
de la Historia del Arte, por J. Pijoan… 
/ ca. 1925 

Edi 556 

Salvat Editores, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra EL 
KINDERGARTEN… / 1932 
1 propaganda d‟obra Diccionari 
Enciclopèdic de la Llengua 
Catalana… Prospecte / 1930 

Edi 534 

Santiago Vives 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra 
1 Correspondència comercial 

Edi 184 

Saurí y Compañía 
(Barcelona) 

1 prospecte MANUAL DE MATERIA 
MÉDICA ó SUCINTA DESCRIPCION 
de los Medicamentos… 
Milne/Vavasseur… / 1831 

Edi 556 

Seix & Barral Herms. 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1919 
1 Propaganda d‟obra, 1935 

Edi 429 

Seix & Barral Herms. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Exposició de 
Barcelona. Repertori iconogràfic. La 
casa. Interiors‟, 1923 
1 propaganda d‟obra „Vocabulari 
castellà-català‟, 1935 

Edi 4º 477 

Seix i Barral (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, [1931] Edi 439 

Seix, Francisco 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, 1926 
1 Postal comercial, [192?] 

Edi 429 



 

 

 
2 Propaganda d‟obra, [1898], [192?] 

Seix, Francisco 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [19--¿] Edi 439 

Seix Editor (Barcelona) 1 catàleg en díptic CATALOGO / 
Sección de historia… /  [ca. 1910] 
1 catàleg en tríptic CATÁLOGO / 
Sección de Historia… / s.a. 
1 suplement SUPLEMENTO AL 
CATÁLOGO GENERAL… / s.a. 

Edi 556 

Sociedad de Agricultura 
del Ampurdan (Figueres) 

1 prospecte de revista LA GRANJA. 
REVISTA DE AGRICULTURA Y 
BIBLIOTECA RURAL… / 1849 

Edi 556 

Sociedad de Atracción de 
Forasteros de Barcelona. 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, [193?] Edi 439 

Sociedad General de 
Publicaciones (Barcelona) 

1 Llista de preus, 1923 Edi 429 

Sociedad General 
Española de Librería, 
Diarios, Revistas y 
Publicaciones, S.A. 
(Barcelona)  

2 Llista de preus, [191?] Edi 429 

Sociedad Literario-
Editorial (Barcelona) 

1 prospecte de HISTORIA DEL 
RENACIMIENTO LITERARIO 
CONTEMPORANEO… / 1880 

Edi 556 

Societat Andorrana de 
Residents a Barcelona 
(Barcelona) 

1 butlleta de subscripció al BUTLLETÍ 
DE LA SOCIETAT ANDORRANA 
DE… / 1930 

Edi 556 

Societat Catalana 
d’Edicions (Barcelona) 

1 llista de preus AGULLÓ I VIDAL 
(Ferran)…4‟00 / s.a. 

Edi 534 

Societat Catalana 
d’Heràldica (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra ANUARI 
HERÀLDIC MCMXVII / Juny de 1918 

Edi 534 

Sopena (Barcelona) 1 Publicitat comercial, [18 ?] Edi 429 

Subirana, E. (Barcelona) 1 Catàleg, [1916] Edi 429 

Subirana Germans 
Editors (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Mon Treser. 
Devocionari‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „La Sagrada 
Bíblia‟, s.a. 

Edi 4º 477 

T 

Tipografía Católica 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1925 Edi 439 

Tipografia Católica 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra 
CONVERSACIONES DE HOY sobre 
materias de siempre… / s.a. 

Edi 534 

Tipografia Claret 
(Barcelona) 

1 propaganda de la revista „El 
Misionero‟, s.a. 

Edi 4º 477 

Tipografia Giró 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Cançoner de 
les obretes en nostra lengua 
materna…‟, s.a. 

Edi 4º 477 



 

 

 
Tipografia “L’AVENÇ” de 
Massó y Casas 
(Barcelona) 

1 propaganda de la revista L‟AVENÇ 
/ REVISTA MENSUAL ILUSTRADA… 
/ 1891 
1 circular i butlleta de subscripció 
[BUTLLETÍ DEL] CENTRE 
EXCURSIONISTA DE CATALUNYA 
1 propaganda del diari LA VEU DE 
CATALUNYA… / [1899] 
1 recull de prensa JUDICIS 
CRITICHS referents a l‟obra 
DRAMAS RURALS de VÍCTOR 
CATALÀ… / 1903 

Edi 556 

Tipografia Badia 
(Barcelona) 

1 full volander propaganda de revista 
Evolucionar o morir... EVOLUCIÓ... / 
[1931] 

Edi 556 

Tipografia Catalana 
(Barcelona) 

1 prospecte BIBLIOTECA CLÀSSICA 
CATALANA / EDICIÓ ECONÒMICA... 
1 propaganda de llibre Biblioteca 
Clàssica Catalana CRÒNICA O 
COMENTARIS del gloriosíssim y 
invictíssim REY EN JAUME 
PRIMER... / 1905 

Edi 556 

Tipografia Occitania 
(Barcelona) 

1 propaganda de „La Paraula 
cristiana‟, 1925 

Edi 4º 477 

Tipografía VDA. TASSO 
(Barcelona) 

1 propaganda de l‟empresa i d‟obres 
diverses / s.a. 

Edi 534 

Tipo-Litografia de 
Celestino Verdaguer 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres diverses 
BIBLIOTECA VERDAGUER / 
PROSPECTO ILUSTRADO / s.a. 

Edi 534 

Tipo-Litografia de 
Celestino Verdaguer 
(Barcelona) 

1 prospecte il·lustrat BIBLIOTECA 
VERDAGUER… / 1882 

Edi 556 

Tor, Ramon (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, 1938 Edi 439 

U 

Unió Musical Espanyola 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Obres de 
Frederic Mompou‟, 1922 

Edi 4º 477 

Unión Librera de Editores 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Estudiuos 
Jurídicos / LA SUS PENSIÓN DE 
PAGOS DEL BANCO DE 
BARCELONA… / s.a. 

Edi 534 

Universitat de Barcelona 
(Barcelona) 

1 propaganda i full de subscripció 
d‟accions UNIVERSIDAD / Revista 
científico-literaria del Distrito 
Universitario de… / [ca. 1920] 

Edi 556 

Universitat de Cervera 
(Cervera) 

1 propaganda d‟obra „Palaestra 
Latina‟, [1932] 

Edi 4º 477 

V 

Verdaguer (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, 1932 Edi 184 

Verdaguer, Alvar 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1873] Edi 439 

Verdaguer, Celestino 
(Barcelona) 

1 Catàleg “Biblioteca Verdaguer”, 
[1883] 

Edi 429 

Veu de Catalunya, La 1 carta circular informativa i butlleta Edi 534 



 

 

 
(Barcelona) de subscripció / 1931 

Viader, Octavio 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1914 Edi 429 

Vidal Llimona y Boceta 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 184 

Vidal Llimona y Boceta 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra CANÇONER 
SELECTE I BEETHOVEN… Joaquim 
Pena… / [1907] 

Edi 556 

Viuda e hijos de J. 
Subirana (Barcelona) 

2 Catàleg, 1876 Edi 429 

Vives, Santiago 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1927, 1930 
1 Correspondència comercial, [1927] 

Edi 429 

W 

X 

Y 

Z 

 
 

 


